
``1 
 

Sampling of 𝑋̅ (Page  86-87) 

1. 𝑀𝑒𝑎𝑛 (𝑋̅) =  𝜇 

2. 𝑉𝑎𝑟𝑖𝑎𝑛𝑐𝑒 (𝑋̅) =  
𝜎2

𝑛
 

3. 𝑆𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟(𝑠𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑑𝑒𝑣𝑖𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛)(𝑋̅) = √𝑉𝑎𝑟𝑖𝑎𝑛𝑐𝑒 (𝑋̅) = 𝜎
√𝑛

 

4. Distribution of 𝑋̅ 𝑖𝑠  

(a) If X is normal  , then    𝑋̅ ≈ 𝑁𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙 (𝜇,
𝜎2

𝑛
) 

(b) If X not normal  , then     𝑋̅ ≈ 𝑁𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙 (𝜇,
𝜎2

𝑛
): 

By central limit theorem.( n > 30) 

 

 )لاستخدام الجداول في ايجاد الاحتمالات (      𝑋̅   to  Zتحويل    .5

            𝑍 =
 𝑚𝑒𝑎𝑛−القيمة

𝑆𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟  
=

𝑋̅−𝜇

𝜎/√𝑛
 

 



``2 
 

Sampling of 𝑋̅1 − 𝑋̅2 (Page  94 − 95) 

 

1. 𝑀𝑒𝑎𝑛 (𝑋̅1 − 𝑋̅2) = 𝜇1 − 𝜇2 

2. 𝑉𝑎𝑟𝑖𝑎𝑛𝑐𝑒 (𝑋̅1 − 𝑋̅2) =  
𝜎1

2

𝑛1
+

𝜎2
2

𝑛2
 

3.𝑆𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟(𝑠𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑑𝑒𝑣𝑖𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛)(𝑋̅1 − 𝑋̅2) =

          √𝑉𝑎𝑟𝑖𝑎𝑛𝑐𝑒 (𝑋̅1 − 𝑋̅2) =  √𝜎1
2

𝑛1
+

𝜎2
2

𝑛2
 

 4.Distribution of 𝑋̅1 − 𝑋̅2 𝑖𝑠  

𝑋̅1 − 𝑋̅2 ≈ 𝑁𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙 (𝜇1 − 𝜇2,
𝜎1

2

𝑛1

+
𝜎2

2

𝑛2

) 

 

𝑋̅1تحويل   .5 − 𝑋̅2    to  Z       ) لاستخدام الجداول في ايجاد الاحتمالات( 

       𝑍 =
 𝑚𝑒𝑎𝑛−القيمة

𝑆𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟  
=

(𝑋̅1−𝑋̅2)−𝑚𝑒𝑎𝑛

𝑆𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟
 

 

 

 

 

 

 

 

 



``3 
 

 

Sampling of 𝑃̂ (Page  97-98) 

6. 𝑀𝑒𝑎𝑛 (𝑃̂) =  𝑃 

7. 𝑉𝑎𝑟𝑖𝑎𝑛𝑐𝑒 (𝑃̂) =  
𝑝𝑞

𝑛
              (𝑞 = 1 − 𝑝) 

8. 𝑆𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟(𝑠𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑑𝑒𝑣𝑖𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛) (𝑃̂) = √𝑉𝑎𝑟𝑖𝑎𝑛𝑐𝑒 (𝑃̂) =  √
𝑝𝑞

𝑛
 

9. Distribution of 𝑃̂ 𝑖𝑠 ∶        𝑃̂ ≈ 𝑁𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙 (𝑃,
𝑝𝑞

𝑛
) 

 )لاستخدام الجداول في ايجاد الاحتمالات (      𝑃̂    to  Zتحويل     .10

            𝑍 =
 𝑚𝑒𝑎𝑛−القيمة

𝑆𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟  
=

𝑃̂−𝑃

√
𝑝𝑞

𝑛

 

Sampling of 𝑃̂1 − 𝑃̂2 (Page  100-101) 

1. 𝑀𝑒𝑎𝑛 (𝑃̂1 − 𝑃̂2) = 𝑃1−𝑃2 

2. 𝑉𝑎𝑟𝑖𝑎𝑛𝑐𝑒 (𝑃̂1 − 𝑃̂2) =  
𝑝1𝑞1

𝑛1
+

𝑝2𝑞2

𝑛2
              (𝑞1 = 1 − 𝑝2) 

3. 𝑆𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟(𝑠𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑑𝑒𝑣𝑖𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛) (𝑃̂1 − 𝑃̂2) =

√𝑉𝑎𝑟𝑖𝑎𝑛𝑐𝑒 (𝑃̂1 − 𝑃̂2) = √
𝑝1𝑞1

𝑛1
+

𝑝2𝑞2

𝑛2
 

4. Distribution of 𝑃̂1 − 𝑃̂2 𝑖𝑠 ∶  𝑃̂1 − 𝑃̂2 ≈ 𝑁𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙 (𝑃1−𝑃2,
𝑝1𝑞1

𝑛1
+

𝑝2𝑞2

𝑛2
) 

𝑃̂1تحويل     .5 − 𝑃̂2    to  Z      ) لاستخدام الجداول في ايجاد الاحتمالات( 

6.  𝑍 =
 𝑚𝑒𝑎𝑛−القيمة

𝑆𝑡𝑎𝑛𝑑𝑎𝑟𝑑 𝑒𝑟𝑟𝑜𝑟  
=

(𝑃̂1−𝑃̂2)−(𝑃1−𝑃2)

√
𝑝1𝑞1

𝑛1
+

𝑝2𝑞2
𝑛2

 

 

 


